



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT**  
Urad za razvoj šolstva

KOMISIJA ZA UGOTAVLJANJE IN  
ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI V  
VRTCIH, OSNOVNIH IN SREDNJIH ŠOLAH TER  
ORGANIZACIJAH ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

Datum: 7. 11. 2005  
Št.: 604-5/2004/90

ZADEVA: Publikacija o samoevalvaciji *Ustvarimo ogledalo za svojo šolo*, *Vprašalnik o kakovosti za vrtce in šole* ter povabilo k sodelovanju na razpisu projektov »Kрила kakovosti«.

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj!

Krepko smo že zakorakali v novo šolsko leto in vsakodnevno se trudimo, da bi izboljšali rezultate svojega dela in počutje v svojem delovnem okolju. Pri našem delu je potrebno veliko dogovarjanja, učenja in sodelovanja in včasih se nam zdi, da se prepočasi približujemo zelenim ciljem. Komisija za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti je bila ustanovljena zato, da primakne kamenček k mozaiku rezultatov Vašega dela. Člani komisije so strokovnjaki iz izobraževalnih institucij in javnih zavodov. Ena izmed nalog komisije je, da spremlja, spodbuja in razvija kakovost vzgojno izobraževalnega procesa v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah ter organizacijah za izobraževanje odraslih.

V ta namen Vam pošiljamo publikacijo *Ustvarimo ogledalo za svojo šolo*. Publikacija je ena od vrste gradiv, ki jih bomo namenili Vam v pomoč pri razvijanju kakovosti. Nastala je kot rezultat triletnega mednarodnega projekta, v katerem je poleg deset drugih držav sodelovala tudi Slovenija. Predstavlja zbirko konceptov in dobrih praks samoevalvacije kot ključnega elementa razvoja kakovosti v enajstih državah. V kratkem bo na voljo tudi na spletnih straneh Komisije za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti (<http://kakovost.ric.si>).

Pošiljamo Vam tudi *Vprašalnik o kakovosti za vrtce in šole*, kjer sprašujemo o projektih in aktivnostih namenjenih razvoju kakovosti na Vaši šoli oziroma vrtcu. V Sloveniji zaenkrat še nimamo postavljenega celovitega sistema zunanega preverjanja kakovosti. Podatki o tem, kaj se v vrtcih in šolah dogaja glede kakovosti, so nujno potrebni, da lahko smiselno nadaljujemo z delom na tem področju.

Zato vas vljudno prosimo, da odgovorite na ta vprašalnik in ga pošljete v priloženi kuverti na Državni izpitni center **do ponedeljka, 28. 11. 2005**. Zbirnik podatkov bo objavljen na spletnih straneh Komisije za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti.

Kot tretje pa bi Vas radi opozorili na razpis »Kрила kakovosti«. Iz sredstev strukturnih skladov EU se za naslednje šolsko leto namenjajo posebna sredstva za razvoj kakovosti v vrtcih in šolah. Razpis je v pripravi in bo objavljen okoli 20. decembra letos v Uradnem listu RS. Čas za prijavo bo do konca januarja 2006, začetek projektne dela pa v naslednjem šolskem letu. Pri izbiri projektov bo poudarek

na razvoju samoevalvacije in povezovanju šol in vrtcev v smislu mrežnih projektov. Želimo in upamo, da se boste prijavi tudi Vi.

V upanju, da smo Vam posredovali koristne informacije, se Vam v imenu Komisije za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti zahvaljujem za sodelovanje in Vas lepo pozdravljam,

dr. Monika Tratnik, l. r.  
predsednica  
Komisije za ugotavljanje in  
zagotavljanje kakovosti